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V uplynulých dnech jsme s kolegy obdrželi několik neoficiálních stížností na uzavírku
krajské silnice do Dašic poničené stavbou D35. Podle některých reakcí přišla uzavírka
rychle a nebyla dostatečně oznámena.

K tomuto bychom rádi uvedli, že Pardubický kraj zahájil jednání se současným starostou Dolní Rovně
o uzavírce již na začátku letošního roku, kdy byl informován o jejím plánu. Krajská samospráva o
tomto záměru informovala v minulém roce i tehdejší vedení obce a avizovala, že oprava začne ihned
na jaře 2023 po skončení zimní přestávky. Uzavírka tedy nepřišla nijak rychle a zcela neočekávaně.
Vedení obce Dolní Roveň vědělo o celé akci měsíce dopředu. A to včetně informace, že vzhledem k
nutné návaznosti autobusových spojů a bezpečnostním přestávkám řidičů hromadné dopravy nebude
možno část obce Dolní Roveň po dobu uzavírky obsluhovat.
Jako nepřekročitelnou podmínku, která by významně zkomplikovala život obce, jmenovalo stávající
vedení především to, aby oprava skončila do konce letních prázdnin a prvňáčci tak mohli od začátku
školního roku autobusovou dopravu využívat. To jsme jako Pardubický kraj slíbili a dodrželi. Stejně
jako příslib, že s Ředitelstvím silnic a dálnic kraj domluvíme, že se neuzavře silnice I/36 ve směru na
Pardubice.

Tím jak se termín uzavírky blížil, snažil se pan starosta najít a navrhnout řešení, jak by autobusy do
Komárova mohly zajíždět. Toto řešení však bylo z provozních důvodů nerealizovatelné. Naši úředníci
z Odboru dopravy Krajského úřadu Pardubického kraje zajistili obslužnost části obce Dolní Roveň
maximální počtem spojů, nicméně došlo vlivem uzavírky ke změnám časových poloh. Více nebylo v
našich možnostech zajistit.

Kraj tedy na podnět pana starosty přezkoumal možnost zahájit opravy mostu u Komárova až od 1. 5.
2023, ale to z důvodu nutnosti dodržet časový harmonogram akce, která je financována z fondů EU,
bohužel není možné. Zde je nutné dodat, že ke zpoždění rekonstrukce došlo kvůli tomu, že bez
našeho vědomí položil provozovatel inženýrských sítí do dotčených pozemků nové vedení, k čemuž
neměl souhlas a muselo se na naše náklady přeložit.

Pan starosta zároveň navrhoval neobsluhovat zastávku v Prachovicích a cestující nechat chodit na
zastávku do Rovně po silnici mezi obcemi. To jsme odmítli nejen z důvodu bezpečnosti, ale také z
důvodu toho, že Prachovice obsluhují autobusy malou intenzitou a řešení by to nepřineslo.

Od začátku jednání jsme pana starostu vybízeli ke stanovení nákladů spojů, které by obec měla
zajišťovat svými silami, abychom se mohli podílet na úhradě těchto nákladů. Do dnešního dne jsme
žádné informace nedostali.

Jsme si vědomi, že výstavba dálnice D35 a k nim navazujících silničních tras přechodně komplikuje
život občanům přilehlých obcí, ale snahou Pardubického kraje vždy bylo, je a také bude, aby vše
proběhlo co nejrychleji a situace se vrátila co nejdříve do normálu. Děkujeme za pochopení a
omlouváme se za dopravní komplikace vyvolané nezbytnou opravou komunikace.
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